

2022年6月14日

株主各位

会社名	ニチアス株式会社
代表者	代表取締役社長 武井 俊之
コード番号	5393 (東証プライム)
問合せ先	代表取締役 専務執行役員 中田 公敬
電話番号	(経営企画部) 03-4413-1193
(URL)	(https://www.nichias.co.jp)

「インターネット開示情報」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、「第206期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報」の記載事項の一部に修正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は____線で示しております。

記

訂正箇所

- 第206期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報 6ページ
「連結注記表 2. 会計方針の変更に関する注記（収益認識に関する会計基準等の適用）」における、収益認識に関する会計基準等の適用により1株当たり純資産額に与える影響額

【訂正前】

(省略)

当連結会計年度の1株当たり純資産額は1円21銭増加し、1株当たり当期純利益は1円20銭増加しております。

(省略)

【訂正後】

(省略)

当連結会計年度の1株当たり純資産額は7円66銭増加し、1株当たり当期純利益は1円20銭増加しております。

(省略)

- 第206期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報 20ページ
「個別注記表 2. 会計方針の変更に関する注記（収益認識に関する会計基準等の適用）」における、収益認識に関する会計基準等の適用により1株当たり純資産額に与える影響額

【訂正前】

(省略)

当事業年度の1株当たり純資産額および1株当たり当期純利益はそれぞれ1円14銭増加しております。

(省略)

【訂正後】

(省略)

当事業年度の1株当たり純資産額は5円4銭増加し、1株当たり当期純利益は1円14銭増加しております。

(省略)

以上